









Romani, povesti, črtice in opisi
Poučne in znanstvene knjige

KNJIGARNA "PROLETARCA"

2301 South Lawndale Avenue, Chicago, Illinois

Pesmi, poezije, igre
Angleške knjige socialne in znanstvene vsebine

Romani, povesti, črtice in opisi

Table listing various books with authors and prices, including titles like 'Ana Karenina', 'Bacili in bacilke', 'Bela noč', etc.

Slovenski pisatelji

Table listing Slovenian authors and their works, including 'Spomini na Prešerna', 'Stefana Poljanca', etc.

Pesmi in poezije

Table listing poetry and prose works, including 'Akropolis in piramide', 'Atila v Emoni in Romanca', etc.

IGRE

Table listing plays and dramatic works, including 'Anfisa', 'Bezučnik', 'Carlijeva ženitev', etc.

RAZNO

Table listing miscellaneous books, including 'Ameriški družinski koledar', 'Japoncem trda prede', etc.

Avstrijske novice

Avstriji in posebno Dunajčani so do "anšlusa" mislili, da obstaja nacionalizem v glavnem iz zunanosti: kljukastih zastav, hitlerjevskega pozdrava in dviganja roke. To so se tudi hitro naučili. Rajhovski potniki, ki so prišli prve dni na Dunaj, so trdili, da v rajhu nikdar ni bilo toliko zastav in toliko pozdravljanja kakor na Dunaju. Posebni mojstri v pozdravljanju so postali nekateri natakariji, ki so na iztegnjeni levici nosili skladovnice krožnikov, obenem so pa desnico dvigali v pozdrav vsakemu gostu vsakokrat, ko so ga postregli. Dunajski gauleiter, naš rojak Globočnik, je pa sedaj odredil, da se morajo Dunajčani v najkrajšem času poglobiti v pravo jedro nacional-socializma in je ukazal, da mora vsaka dunajska stranka organizacija v času od 11. do 21. julija privedi dnevno po 40 do 60 predavanj o nacionalsocialističnem nauku, dolžnost Dunajčanov pa je, da se teh predavanj udeležujejo.

Zadnji avstrijski policijski minister Mihael Skubl, ki je bil pred vojno policijski komisar v Ljubljani, je, kakor se sedaj potrjuje, konfiriran v mestu Kasel v Nemčiji. Konfiriranje obstoji v tem, da ne sme zapustiti mesta in da se mora vsak dan parkrat javiti pri policiji. Bivši Schuschniggov minister prosvete Perntner pa se nahaja v koncentracijskem taborišču Dachau.

Avstrija ni prišla praznih rok v Nemčijo. Avstrijski listi sedaj izračunavajo, koliko zlata in deviz (terjatev v tujih državah) je zasegla Nemčija v Avstriji. V avstr. narodni banki je dobila zlata za 290 milijonov mark. (Nemška državna banka je do tedaj imela zlata samo za 76 milijonov mark). Na zlatih devizah je dobila okrog 110 milijonov mark, na naložbah v Angliji 55 milijonov, na klinriških dobroimetjih okrog 100 milijonov mark, skupaj okrog 485 milijonov mark. Razen tega cenijo še privatna avstrijska imetja v inozemstvu na 1.1 do 1.6 milijard mark.

147 zdravniških mest je razpisala dunajska mestna občina. Baje prmanjkuje zdravnikov, ker so židovski zdravnikom prepovedali izvrševanje prakse.

46.000 katoličanov je na Dunaju priglasilo izstop iz cerkve, odkar je v Avstriji zavladal nacional-socializem.

Republikanski kongresnik Thomas je New Jerseyja, član Diesovega odseka, pravi, da ima dokaze, da so komunisti pronikli v gledališki projekt WPA in ga dobili tako rekoč pod svojo oblast. Thomas je dejal, da mu je bilo povedano, da ni mogoče dobiti dela pri tem projektu, če prosilec ni član Workers Alliance.

Belgijska vlada za zaščito rudarjev

Ker so premogovna skladišča v Belgiji polna, je vlada sklenila, uvesti carino na uvoz preмога, da bi s tem zaščitila rudarske mezde in preprečila brezposelnost, ki bi se sicer v rudarski industriji gotovo pojavila. S tem bi se seveda pojavili tudi novi socialni boji, ki bi jih pa vlada rada preprečila.

PROLETAREC
2301 S. Lawndale Ave.
CHICAGO, ILL.

